

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2022年8月13日 第53期 手机版2

## 海南多地封城 游客：没封台湾岛 封了海南岛

大纪元



海南三亚日前爆发疫情而封控，8月7日，三亚市区新风路无行人、无车辆。

中共以军演恐吓台湾之际，中国海南爆发疫情，三亚、海口等8地陆续封城，数万中国游客难以逃离，怒骂中共“没封台湾岛，封了海南岛”。

### ■ 三亚超前台湾先进入“战时状态”

海南三亚突然爆发疫情，8月6日起封城，航班全部取消。一些逃离的游客上了飞机也被赶下来，被迫返回酒店隔离。

当天，三亚官方发布致全体市民游客的一封信，称三亚已转入“战时状态”。大陆网友哀叹：“悲报！三亚超前台湾一步，先行进入‘战时状态’。”继三亚之后，海口市、五指山市等多地进入全域临时静态管理。

网友嘲讽中共：“不是嚷嚷着要把台湾岛封起来吗？怎么最后封了个海南岛？”“炸台湾结果炸弹掉到日本经济区，封台湾结果被封的是海南。”

### ■ 逾8万游客被困 一家13口花费18万

封城导致8万多游客被困三亚。据澎湃新闻报导，来自四川成都的许峰（化名）一大家13口人在三亚旅游，却被突如其来的疫情困在三亚知名文华东方酒店，每间房费为5000元/天，13口人共住了5间房。

疫情滞留后，酒店按半价计费，每间房每晚2500元。“我们13个人一晚的费用就要12500元，我们也想换个更便宜的房间，但这家酒店最便宜都要2300元一晚。”许峰说。

餐食也是一大开销，午餐、晚餐自助餐700元一位，滞留期间，一家13口人每天的食宿费高达26500元，按规定7天风险排查后才能离岛，将花费18万余元，而且“还不知道7天后能不能顺利离开”。

武汉李女士带着一家老小11口人在三亚旅游度假，同样被疫情困住，即使半价优惠，每晚住宿费也要1500元。为了节约开支，李女士一家11口人，只入了两间房，每间房有两张床，后又要求酒店加了一张小床，“真的是很挤，但我们也是没有办法。”这还不是最糟糕的，8月7日，李女士住的酒店被征用为隔离酒店，所有住客必须离开，李女士发愁，这一大家子人不知道该去哪里住。

在海南滞留的游客被迫睡在机场大厅的地上，游客群起抗议，高喊“我们要回家！”

### ■ 官媒互殴 凸显中共乱象

上海《澎湃新闻》在此期间报导了多篇关于三亚封城的新闻，令海南官方不满，《海南日报》更在8日凌晨转载了一篇标题为《对三亚疫情防控带节奏，某媒体澎湃得「太离谱」》的文章，隔空打口水战。

文中指出，“请问，你们与三亚究竟有什么仇、什么怨，为什么这么无视疫情防控大局，这么竭力地带负面节奏？是你所在的城市出现疫情的那几个月，三亚没有千里驰援，还是你们疫情结束后，一波接一波来三亚时我们没招待好？”

官媒互殴，网友们在线吃瓜，对中共文宣不买账。“领导们喝着20万的茶，每天听好话都习惯了，一下子把海南说得这么low，心脏病差点犯了”“和你隔空对骂是不敢动你，你也姓赵不是？普通人还有命吗？”

民众越来越清醒，清零乱象中共恶政，就越来越难以为继。

■ 动态 ■

## 推特创办人发“灭中共”推文

大纪元

8月6日，推特创始人、前首席执行官杰克·多西转推了CNN驻北京记者王诗琳制作的一则视频，视频记录了北京“清零防疫政策”高压下的现状：“两千万人被划地为牢，所有的公共活动都停止。”据CNN计算，中共把大量资源投入到监视、严酷的封锁和大规模测试中……仅在北京的一天大规模测试，就花费至少1000万美元。

多西转推后发帖说“End the CCP (结束中国共产党)”。次日帖子得到至少9000多次转发，4.7万人点赞和几千条评论。

全球退党服务中心发起的“End CCP”活动，已经被很多美国人赞同。同时，越来越多的中国人在知晓中共恶行真相，纷纷“三退”，8月3日，“三退”人数突破四亿，凸显中共正在被广泛抛弃。



“三退”保平安。神看人心，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站：[tuidang.epochtimes.com](http://tuidang.epochtimes.com)，声明“三退”。截至2022年8月，超过4亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党(团队)证书”被美移民官认可。